



В Башкортостане по факту ДТП, в котором погибли трое подростков, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения), по факту дорожно-транспортного происшествия на 4 км автодороги Булгаково-Бузовьязы, в котором погибли трое несовершеннолетних.

Как установлено следствием, 11 июля 2020 года около 4 часов 50 минут находящийся в состоянии алкогольного опьянения и не имеющий водительского удостоверения 17-летний житель Кармаскалинского района, управляя автомобилем ВАЗ-21093, не справившись с управлением, совершил наезд на металлическую опору электроосвещения с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП водитель и двое 16-летних пассажиров скончались на месте происшествия.

В рамках уголовного дела следователями продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются очевидцы, родители погибших и другие свидетели, исследуются жилищно-бытовые и социальные условия проживания подростков, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие произошедшему. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

10 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1489632>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
